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Ytre orden
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Fellesarealer må ikke opptas med gjenstander tilhørende beboerne så som barnevogner, sportsartikler o.l. Fellesanleggene må ikke nyttes slik at andre brukere unødig eller urimelig hindres i den bruk av anleggene som er avtalt eller forutsatt. Beboeren må vise hensynsfullhet ved bruk av fellesarealene og sørge for at de etterlates i god stand. Ved skade på fellesarealer som skyldes uaktsomhet, heftet skadevolder selv for utbedring av skaden.

Vis hensyn ved ball-lek og sykling på fellesarealene.

Felles dugnad på fellesarealer en gang pr. år.  Her det meningen at man tar de noe større oppgavene. Dugnaden forventes normalt å bli gjennomført i løpet av 4 timer.  De som ikke har anledning til å stille opp på den angitte dagen , skal gjennomføre 4 timers dugnadstjeneste på et annet egnet tidspunkt. Dugnadsinnsatsen skal tilrettelegges og godkjennes av styret.  Normalt vedlikehold av fellesarealer utover fellesdugnad, er et ansvar for de respektive seksjonseiere som sogner til arealene. 
Den delen av fellesarealet seksjonseier har eksklusiv bruksrett til har seksjonseier også vedlikeholdsplikt på.  Hekker eller gjerder skal ikke ha en høyde på over 2 meter og hekker skal ikke vokse mer enn 0,5 meter utover grense. 


Snømåking og strøing er et felles ansvar der alle må bidra. 

Alle seksjonseiere har en biloppstillingsplass i garasje og en utenfor garasje.  Alle annen parkering parkering , unntatt gjesteparkering skal foregå på veiskulder.  Sameiet har kun to gjesteparkeringsplasser pr/firemannsbolig.  Gjesteparkeringen til de respektive boliger ligger mellom garasje og hovedvei.  Gjesteparkeringen tilhører således den firemannsbolig den ligger som en forlengelse av.  Dette er beskrevet i de opprinnelige kontrakts tegningene utstedt av Olav Johnsen AS og brukt av Eiendomstorget ved salg av eierseksjonene.  Gjesteparkeringen skal således ikke benyttes av seksjonseiere som fast biloppstillingsplass og i særdeleshet ikke av de som ikke sogner til den respektive gjesteparkeringsplass. Parkering må ikke foregå på en slik mate at det hindrer fremkommeligheten for utryknings kjøretøy. 
Her må det vises hensyn.
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